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1. За​да​ние 1 № 203739.1. За​да​ние 1 № 203739. Ука​жи​те вы​ра​же​ние, зна​че​ние ко​то​ро​го яв​ля​ет​ся наи​мень​шим.
 

1) 2) 3) 4) 

2. За​да​ние 2 № 311418.2. За​да​ние 2 № 311418. На координатной прямой отмечено число . Какое из утверждений от‐
но​си​тель​но этого числа яв​ля​ет​ся вер​ным?
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

 
1) 
2) 
3) 
4) 

3. За​да​ние 3 № 337389.3. За​да​ние 3 № 337389. Какое из дан​ных чисел при​над​ле​жит про​ме​жут​ку [6; 7]?
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

4. За​да​ние 4 № 338915.4. За​да​ние 4 № 338915. Ре​ши​те урав​не​ние 
Если кор​ней не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.

5. За​да​ние 5 № 314684.5. За​да​ние 5 № 314684. На ри​сун​ке изоб​ражён гра​фик квад​ра​тич​ной функ​ции y = f(x).
Какие из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний о дан​ной функ​ции не​вер​ны? За​пи​ши​те их но​ме​ра.

 

 
1) Функ​ция воз​рас​та​ет на про​ме​жут​ке [2; +∞)
2) f(x)>0 при −1<x<5
3) f(0)<f(4)

6. За​да​ние 6 № 341207.6. За​да​ние 6 № 341207. В геометрической прогрессии сумма первого и второго членов равна
108, а сумма вто​ро​го и тре​тье​го чле​нов равна 135. Най​ди​те пер​вые три члена этой про​грес​сии.
 
В от​ве​те пе​ре​чис​ли​те через точку с за​пя​той пер​вый, вто​рой и тре​тий члены про​грес​сии.

7. За​да​ние 7 № 314315.7. За​да​ние 7 № 314315. Упро​сти​те вы​ра​же​ние  и най​ди​те его зна​че​ние при  и 

 В от​ве​те за​пи​ши​те най​ден​ное зна​че​ние.

2015-12-05 1/5

Образовательный портал «СДАМ ГИА» (http://математика.сдамгиа.рф)

http://xn--80aaasqmjc6cd.xn--80aaicww6a.xn--p1ai


8. За​да​ние 8 № 341139.8. За​да​ние 8 № 341139. Ре​ши​те не​ра​вен​ство  .
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

9. За​да​ние 9 № 311500.9. За​да​ние 9 № 311500. В треугольнике    угол    прямой,  
. Най​ди​те  .

10. За​да​ние 10 № 311386.10. За​да​ние 10 № 311386. В окружности с центром O AC и BD —
диаметры. Центральный угол AOD равен 112°. Найдите вписанный
угол  ACB. Ответ дайте в гра​ду​сах.

11. За​да​ние 11 № 323436.11. За​да​ние 11 № 323436. Найдите площадь треугольника,
изоб​ражённого на ри​сун​ке.

12. За​да​ние 12 № 333119.12. За​да​ние 12 № 333119. Из квадрата вырезали прямоугольник (см. ри‐
су​нок). Най​ди​те пло​щадь по​лу​чив​шей​ся фи​гу​ры.

13. За​да​ние 13 № 311763.13. За​да​ние 13 № 311763. Ука​жи​те но​ме​ра вер​ных утвер​жде​ний.
 

1) Через любую точку про​хо​дит не менее одной пря​мой.
2) Если при пересечении двух прямых третьей прямой соответственные углы равны 65°, то

эти две пря​мые па​рал​лель​ны.
3) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние накрест лежащие углы со‐

став​ля​ют в сумме 90°, то эти две пря​мые па​рал​лель​ны.
 
Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
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14. За​да​ние 14 № 316250.14. За​да​ние 14 № 316250. В таблице приведены размеры штрафов за превышение максималь‐
ной разрешённой скорости, зафиксированное с помощью средств автоматической фиксации,
уста​нов​лен​ных на тер​ри​то​рии Рос​сии на 1 ян​ва​ря 2013 года.
 

Пре​вы​ше​ние ско​ро​сти, км/чПре​вы​ше​ние ско​ро​сти, км/ч 11 − 20 21 − 40 41 − 60 61 и более

Раз​мер штра​фа, руб.Раз​мер штра​фа, руб. 100 300 1000 2500

 
Какой штраф должен заплатить владелец автомобиля, зафиксированная скорость которого со‐

ста​ви​ла 112 км/ч на участ​ке до​ро​ги с мак​си​маль​ной раз​решённой ско​ро​стью 90 км/ч?
 

1) 100 руб​лей
2) 300 руб​лей
3) 1000 руб​лей
4) 2500 руб​лей

15. За​да​ние 15 № 311477.15. За​да​ние 15 № 311477. На графике изображена зависимость атмосферного давления (в
мил​ли​мет​рах ртут​но​го стол​ба) от вы​со​ты над уров​нем моря (в ки​ло​мет​рах).

На сколько миллиметров ртутного столбы отличается давление на высоте 2 км от давления на
вы​со​те 8 км?

16. За​да​ние 16 № 341528.16. За​да​ние 16 № 341528. Городской бюджет составляет 78 млн рублей, а расходы на одну из
его ста​тей со​ста​ви​ли 10%. Сколь​ко руб​лей по​тра​че​но на эту ста​тью бюд​же​та?

17. За​да​ние 17 № 311502.17. За​да​ние 17 № 311502. Склоны горы образуют с гори‐
зонтом угол  , косинус которого равен 0,8. Расстояние по
карте между точками  A  и  B  равно 10 км. Определите длину
пути между этими точ​ка​ми через вер​ши​ну горы.
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18. За​да​ние 18 № 206046.18. За​да​ние 18 № 206046. На диаграмме показано содержание питательных веществ в сливоч‐
ном мо​ро​же​ном. Опре​де​ли​те по диа​грам​ме, со​дер​жа​ние каких ве​ществ пре​об​ла​да​ет.
 

 
*-к про​че​му от​но​сят​ся вода, ви​та​ми​ны и ми​не​раль​ные ве​ще​ства.
 
 
Ва​ри​ан​ты от​ве​таВа​ри​ан​ты от​ве​та

1) ЖИРЫ 2) БЕЛКИ 3) УГ​ЛЕ​ВО​ДЫ 4) ПРО​ЧЕЕ
 

19. За​да​ние 19 № 340929.19. За​да​ние 19 № 340929. У бабушки 10 чашек: 7 с красными цветами, остальные с синими.
Бабушка наливает чай в случайно выбранную чашку. Найдите вероятность того, что это будет
чашка с си​ни​ми цве​та​ми.

20. За​да​ние 20 № 316381.20. За​да​ние 20 № 316381. Полную механическую энергию тела (в джоулях) можно вычислить

по формуле  где  — масса тела (в килограммах),  — его скорость (в м/с),  — вы‐

сота положения центра масс тела над произвольно выбранным нулевым уровнем (в метрах), а 
— ускорение свободного падения (в м/с2). Пользуясь этой формулой, найдите  (в килограм‐
мах), если    а 

21. За​да​ние 21 № 311591.21. За​да​ние 21 № 311591. Ре​ши​те урав​не​ние:  

22. За​да​ние 22 № 314565.22. За​да​ние 22 № 314565. Расстояние между двумя пристанями по реке равно 80 км. Катер
прошёл от одной пристани до другой, сделал стоянку на 1 ч 20 мин и вернулся обратно. Всё пу‐
те​ше​ствие за​ня​ло  Най​ди​те ско​рость те​че​ния реки, если из​вест​но, что ско​рость ка​те​ра в сто​‐
я​чей воде равна 18 км/ч.

23. За​да​ние 23 № 314690.23. За​да​ние 23 № 314690. По​строй​те гра​фик функ​ции

 
и определите, при каких значениях  прямая  будет пересекать построенный график в трёх
точ​ках.
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24. За​да​ние 24 № 311554.24. За​да​ние 24 № 311554. Найдите величину угла  , если    — биссектриса угла  ,  
 — бис​сек​три​са угла  .

25. За​да​ние 25 № 103.25. За​да​ние 25 № 103. На стороне АС треугольника АВС выбраны точки D
и E так, что отрезки AD и CE равны (см. рисунок). Оказалось, что отрезки BD
и BE тоже равны. До​ка​жи​те, что тре​уголь​ник АВС — рав​но​бед​рен​ный.

26. За​да​ние 26 № 311705.26. За​да​ние 26 № 311705. На каждой из двух окружностей с радиусами 3 и 4 лежат по три
вер​ши​ны ромба. Най​ди​те его сто​ро​ну.
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